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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT10205, Pana Przemysława Wiplera, 
Posła na Sejm RP z dnia 13 czerwca 2025 roku.

Polska Grupa Zbrojeniowa S.A. (dalej: PGZ S.A. lub Spółka) funkcjonuje od 12 lat na rynku 
zbrojeniowym. Zarząd Spółki jest uprawniony do podejmowania decyzji dotyczących tego, 
jakimi środkami (organizacyjnymi, finansowymi, ludzkimi, etc.) realizowane będą cele 
statutowe. Obecny Zarząd PGZ S.A. dobiera środki z poszanowaniem przepisów prawa 
powszechnie obowiązującego oraz wewnętrznych regulacji Spółki, w sposób zgodny 
z zasadami gospodarności, efektywności i celowości.

Zmiany organizacyjne w Polskiej Grupie Zbrojeniowej S.A. są dokonywane zgodnie 
z przyjętą Strategią PGZ S.A. oraz w zgodzie z obowiązującymi przepisami prawa, w tym 
ustawy z dnia 16 grudnia 2016 r. o zasadach zarządzania mieniem państwowym, kodeksu 
spółek handlowych oraz Statutu Spółki. Mieszczą się również w zaplanowanym na 2025 r. 
budżecie. Rada Nadzorcza PGZ S.A., zgodnie z posiadanymi kompetencjami w dniu 26 maja 
2025 r. podjęła jednogłośnie uchwałę nr 59/V/2025 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu 
Organizacyjnego PGZ S.A., który wszedł w życie z dniem 1 czerwca 2025 r.

W strukturze organizacyjnej Piony zostały zastąpione przez Departamenty. W ramach 
Departamentu bezpośrednio podległego Prezesowi Zarządu PGZ S.A. nie powstała żadna 
nowa komórka organizacyjna. Zmiany organizacyjne nastąpiły w strukturach 
nadzorowanych przez pozostałych Członków Zarządu Spółki. Zgodnie z § 21 ust. 2 Statutu 
PGZ S.A. czynności z zakresu prawa pracy wykonuje Prezes Zarządu. Na dzień złożenia 
interpelacji, w stosunku do stanu na dzień 30 kwietnia 2025 r. w PGZ S.A. zostało 
zatrudnionych 3 pracowników, którzy w ramach posiadanego doświadczenia zawodowego 
współpracowali w przeszłości z Grupą Azoty, a zatrudnienie w Spółce wzrosło jedynie 
o 1 osobę. Jedna z osób wywodzących się z Grupy Azoty, nie pełni funkcji kierowniczej, 
zajmując stanowisko specjalistyczne. Nowozatrudnieni pracownicy posiadają wysokie 
kwalifikacje m.in. poparte pracą w sektorze prywatnym oraz wiedzę, umożliwiającą 
zwiększenie efektywności operacyjnej PGZ S.A.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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